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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

«ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ 
ΑΜΠΕΛΩΝΩΝ» 

 
        Ο Δ/ντής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αιτ/νίας ενημερώνει για το 

πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής των αμπελώνων σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 

306206/03-12-2010 (ΦΕΚ 1896 τεύχος Β΄/2010) ΚΥΑ. 

 
Από 1η Μαρτίου έως και τις 15 Μαΐου 2015  κατατίθενται αιτήσεις για ένταξη στο 

πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής των αμπελώνων περιόδου 2015-2016 στο 

Τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νιας.  

 
Τα μέτρα που επιδοτούνται είναι:  
 
1. Εκρίζωση και προετοιμασία εδάφους – αναφύτευση, που επιμερίζεται σε: 

i. Εκρίζωση και προετοιμασία εδάφους. 

ii.Επαναφύτευση συμπεριλαμβανομένης και της γεωγραφικής επανατοποθέτησης των 

αμπελώνων για λόγους ποιοτικής βελτίωσης. 

2. Φύτευση αμπελώνων: 

Με βάσει δικαιώματος φύτευσης που έχει ήδη αποκτηθεί, συμπεριλαμβανομένης και της 

γεωγραφικής επανατοποθέτησής των αμπελώνων για λόγους ποιοτικής βελτίωσης. 

3. Επανεμβολιασμός (για την ποικιλιακή μετατροπή των αμπελώνων). 

4. Βελτίωση ορισμένων τεχνικών διαχείρισης των αμπελουργικών εκτάσεων που αναλύονται 

σε: 

i. Υποστύλωση 

ii. Κατασκευή αναβαθμίδων. 



 
 
     Δικαίωμα πρόσβασης στο πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής αμπελώνων και 

για τις δράσεις που αναφέρονται ανωτέρω έχουν και οι κάτοχοι αμπελουργικών 

εκμεταλλεύσεων που διατηρούν, στοιχειοθετούν ή αποκτούν δικαίωμα για το σκοπό αυτό 

από την αμπελοοινική περίοδο 1998–1999 και εντεύθεν. 

     Το πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής, δεν καλύπτει την κανονική ανανέωση 

των αμπελώνων που φτάνουν στο τέλος του κύκλου της φυσικής τους ζωής. Ως κανονική 

ανανέωση των αμπελώνων που προσεγγίζουν το τέλος της φυσικής τους ζωής, νοείται η 

αναφύτευση του ίδιου αγροτεμαχίου με την ίδια ποικιλία σύμφωνα με το ίδιο σύστημα 

αμπελοκαλλιέργειας. 

 

 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για ένταξη στο πρόγραμμα είναι: 
 
 
  Αίτηση - Υπεύθυνη δήλωση (Έντυπο από υπηρεσία). 

  Απόσπασμα Αμπελουργικού μητρώου. 

 Δηλώσεις συγκομιδής για τις δύο (2) τουλάχιστον αμπελουργικές περιόδους που 

προηγούνται της περιόδου ένταξης στο πρόγραμμα για όλα τα υφιστάμενα 

αμπελοτεμάχια του παραγωγού. 

 Δήλωση εκμετάλλευσης στα πλαίσια της ενιαίας ενίσχυσης (ΟΣΔΕ). 

 Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. 

 Φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της φορολογικής δήλωσης, ή άλλου 

φορολογικού εγγράφου όπου θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του δικαιούχου - παραγωγού. 

 Φωτοτυπία της 1ης σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης, με τον αριθμό τραπεζικού 

λογαριασμού ταμιευτηρίου.  

 Φωτοαντίγραφο τίτλων νομής και κατοχής για ιδιόκτητα ή ηλεκτρονικά μισθωτήρια 

(άνω των 9 ετών) για ενοικιαζόμενα αμπελοτεμάχια. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην 

Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλ/νιας στο Μεσολόγγι ( τηλ. 2631361664 κ. Μπαρμπετάκη 

Αφροδίτη ),  προκειμένου να ενημερωθούν.  

 
 


